

Toluna Italy S.R.L Partita Iva 09694610966 Via Conservatorio 22, Milano 20122, Italia Codice destinatario Toluna Italy : URSWIEX

## DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA di OTTEMPERANZA alle NORME PER IL DIRITTO AL LAVORO DEI DISABILI (ART. 47 D.P.R. 445/2000)

Il/L	a sottoscritto/a	, nato/a a	_ (	_) il
	, residente a			
	Director	, in qualità		
d1 _ Mila	Director e legale rappre	esentante della <u>l'ouria italy sir</u> , co	n sec	ie in
		e fiscale 09694610966		
	ısapevole della responsabilità e delle	e per gli effetti dell'art. 76, D.P.R. 4	<del>14</del> 5/2	000,
	·			
	seguenze civili e penali previste in caso di r	ilascio di dichiarazioni mendaci e/o form	nazior	ne di
att	i falsi e/o uso degli stessi,			
DIC	HIARA SOTTO LA PROPRIA RESPONSABIL	ITA'		
Che	e l'impresa _Toluna Italy srl			
X	è in regola			
	non è in regola			
	le norme che disciplinano il diritto al lavoro ge 68/1999.	o dei disabili, , ai sensi delle disposizioni	di cui	alla
DIC	HIARA INOLTRE:			
	- che questa Impresa ha un numero di diper	ndenti pari a <u>31</u> unità;		
	- che questa Impresa			
X	ha ottemperato			
	non ha ottemperato			
	In the III and the Co. (4000			
	norme di cui alla Legge n. 68/1999, avendo spetto di cui all'art. 9 della medesima legg		peten	ite il
	(eventuale, in caso di situazioni particolari) endo richiesto esonero parziale;	), avendo altresì proposto la convenzion	ie, ov	vero
⊠ t	ale situazione di ottemperanza alla legge pu	uò essere certificata dal competente Uff	icio	
Pro	vinciale di _Milano			



\_\_\_\_, li <u>30/07/</u>2024

Toluna Italy S.R.L Partita Iva 09694610966 Via Conservatorio 22, Milano 20122, Italia Codice destinatario Toluna Italy: URSWIEX

II/La sottoscritto/a _Camagne Pierre	dichiara altresì:
presente dichiarazione, questa Impresa verrà e la quale è rilasciata, o, se risultata aggiudicata quale verrà annullata e/o revocata; inoltre, qual	accertata la non veridicità del contenuto della sclusa dalla procedura ad evidenza pubblica per aria, decadrà dalla aggiudicazione medesima la ora la non veridicità del contenuto della presente l Contratto, questo potrà essere risolto di diritto art. 1456 cod. civ.;
	del D.Lgs. 30-6-2003 n. 196, che i dati personali ti informatici, esclusivamente nell'ambito del zione viene resa.

Camagne Pierre Firma digitale sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3 comma 2 D. Lgs. 39/93 L'originale del presente atto è conservato presso l'Ufficio Area Gestione Progetti strategici, Terza Missione e Comunicazione